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Első hét 

2022.07.17. 

 

Vasárnap reggel 10-kor már el is indultunk a Keleti pályaudvarról a kis mikróbusszal. Az út 
hosszadalmas volt. Az utazás során 5-ször álltunk meg. A fáradalmas utazás során 17:00- kor 
meg is érkeztünk és átvettük a kulcsokat és berendezkedtünk. Este még megvacsoráztunk a 
Kantineben, ahol a 3 hétben ettünk. Fárasztó nap után már csak kipakoltunk és felkészültünk a 
következő napra.  

 

 

 

 2022.07.18. 

Másnap reggel elmentünk reggelizni és svédasztalos tálalás várt már minket. A reggeli után a 
mentorunk elkísért a megbeszélésre, ahol mindenféle tájékoztatást kaptunk. Megkaptuk a 
bérleteket is előre. Amikor minden fontos tudnivalót megtudtunk, akkor be is mentünk a 
centrumba és kaptunk egy kis városnézést. Megtekintettük a Vörös tornyot, az Operát, a 
Művészeti múzeumot és a Karl Marx emlékműnél koncertet hallhattunk. Ebédre vissza is 
értünk és közösen ettünk a mentorunkal. Ebéd után egy kis csendes pihenőt tartottunk és aztán 
délután össze ültünk a lányokkal beszélgetni és átbeszéltük a hetet. Megismerkedtünk 
Regivel, aki szintén a Meta Don Boscoba járt iskolába. Aztán vacsora után már hamar 
lefeküdtünk, mert másnap már korán kellett kelni.  
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 2022.07.19-22. 

 

Másnap az első munkanapunkon, be kellett érnünk 8:00-ra. Az idősek otthonában fogadott 
már egy férfi, aki az elején a fontos papírokat megbeszéltük, a heti ebédet kiválasztottuk és 
amikor mindennel kész voltunk, akkor körbe vezetett. Ahol dolgoztunk régen egy szálloda 
volt, amit átalakítottak idősek otthonára, ami 6 emeletes volt. Nagyon sok modern 
felszerelésük, eszközük volt. Amikor végeztünk a körbevezetéssel, akkor mind a négyen 
külön emeletre lettünk beosztva. Egy emeleten nagyjából 35-40 lakó volt. Ezen a napon csak 
néhány órát dolgoztunk. Először megmutatták, hogy a vendégek melyik szobában laknak. 
Ezen a napon még csak betanultam és néztem, amit mutattak.
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A többi napon reggel felkeltettük a vendégeket, aztán akit kellett megfürdettük, aztán 
felöltöztettük és kikísértem őket a közös étkezdébe, ahol már várta a reggeli. Minden délelőtt 
egy másik foglalkozás volt. Ebédig visszakísértem a szobájukba őket. Ebéd után 
előkészítettük a teadélutánra.  
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  2022.07.23. 

Ezen a szép szombati napon a mentorunk vezetésével elmentünk Drezdába. Megnéztük az 
Elba folyót, egy kicsit ki is ültünk a partjára és csak pihentünk a parton. Megnéztük Drezda 
nevezetességeit aztán ebédeltünk és beültünk kávézni egyet. Elmentünk vásárolni egyet és 
aztán délután már korán indult vissza a vonat és már este a megszokott helyen vacsoráztunk.  

 

 

 

 2022.07.24. 
Kitaláltuk a lányokkal, hogy menjünk és nézzük meg Berlint. Ezért kora reggel elindultunk és 
neki indultunk a hosszú útnak, mert sokat kellett átszállni. A hosszú utazások folyamán társas 
játékkal töltöttük az időt. Amikor megérkeztünk megnéztük a Berlini falat és a kiállítását és 
még a látványosságokat megnéztük. Amikor kisétáltuk magunkat, akkor leültünk a partra és 
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csak pihentünk és figyeltük a naplementét. Én nagyon jól éreztem magamat Berlinben nagyon 
szép város.  
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Második hét 

 2022.07.25-29. 

A második héten már magabiztosabban mentem be mindig és már tudtam, hogy melyik 
vendég melyik szobában lakik. Már reggelente mentem én is felébreszteni őket és segíteni 
elindítani a reggelt. A délelőtti foglalkozásokban is segítettem és lekísértem a teraszra és volt 
beszélős órák. Az egyik vendég szabadidejében állatfigurákat köt.  
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 2022.07.30. 

A második hétvégén szombaton elmentünk Lipcsébe. Megnéztük a régi városházát és körbe 
jártuk, amit csak tudtunk. Reggel szép idő volt aztán sokat esett, de délutánra már jó idő volt. 
Jól töltöttük a napunkat, annak ellenére, hogy az esett az eső. 
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 2022.07.31. 

Ezen a vasárnapi napon elmentünk Cemnitzben az állatkertbe és körbe jártuk.  

 

.  
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Harmadik hét 

2022.08.01-04. 

Az utolsó héten csak csütörtökig mentünk be dolgozni. Egyik nap olyan meleg volt, hogy 
elmentünk egyet strandolni és hűsőltünk egyet. Bent az idősek otthonában mindenkitől 
elköszöntünk.  

 

 

 2022.08.05. 

Ezen a napon már nem dolgoztunk. Bementünk az irodába megkaptuk a bizonyítványt az 
emlékkönyvbe írhattunk. Aztán volt egy ünnepi ebédelés a szokott helyen. Elindultunk utolsó 
napunkon egy bowlingra és egy 2 órát játszottunk, ami szerintem nagyon jól sikerült. Délután 
visszamentünk a szállásra és bepakoltunk másnapra a haza utazáshoz.  
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 2022.08.06. 

Elköszöntünk az itteni szerzett barátainktól és útnak indultunk haza. Estére már otthon is 
voltunk. Az út során alvással töltöttük időnket. A Keletiből búcsút vetettünk egymástól és 
haza mentünk.  

 

 

 

Összességében szerintem nagyon hasznos volt ez a 3 hét gyakorlat. Sok tapasztalatot 
szereztem és megismertem egy kis kultúrát is. Sok új emberrel megismerkedtem. 

 

 

 

 

 

 

 


